
 Ata  da  4ª  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Geociências  da  Universidade  Federal  de  São 

 João  del-Rei.  Aos  vinte  e  um  dias  do  mês  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  dezesseis  horas, 

 deu-se  início  à  Reunião  Departamental  Remota  com  a  presença  do  docente  Múcio  do  Amaral 

 Figueiredo,  chefe  do  Departamento  de  Geociências.  Também  estiveram  presentes  os  docentes 

 Adelaine  Ellis  Carbonar  dos  Santos,  André  Batista  de  Negreiros,  Bjorn  Gucker,  Carla  Juscélia 

 de  Oliveira  Souza,  Iola  Gonçalves  Boëchat,  Ivair  Gomes,  Patrícia  Martinelli,  Rafael  Roxo  dos 

 Santos,  Tatiane  Marina  Pinto  de  Godoy,  Vicente  de  Paula  Leão  e  Alexandre  Silva  do 

 Nascimento,  representante  do  segmento  técnico-administrativo.  O  professor  Gabriel  Pereira  se 

 encontra  em  gozo  de  férias.  Os  docentes  Leonardo  Cristian  Rocha  e  Silvia  Elena  Ventorini 

 justificaram  suas  ausências  por  estarem  em  trabalho  de  campo  com  os  alunos  do  curso,  na 

 cidade  de  Diamantina-MG.  O  docente  Marcio  Roberto  Toledo  justificou  sua  ausência  por  estar 

 participando  de  uma  banca  de  concurso  docente  na  UFV  em  Viçosa-MG.  Logo  após  foram 

 aprovadas  por  unanimidade  as  justificativas  de  ausência.  Em  seguida,  o  chefe  do  Departamento 

 expôs  a  pauta  :  1)  Aprovação  do  ad  referendum  da  Assembleia  Departamental,  a  indicação 

 do  nome  do  docente  Marcio  Roberto  Toledo,  lotado  no  Departamento  de  Geociências 

 (DEGEO),  para  compor  a  banca  de  progressão  de  (D)  Associado  2  para  (D)  Associado  3  do 

 docente  Ivair  Gomes.  2)  Aprovação  dos  Radoc´s  dos  anos  de  2021,  2022  e  2023  visando  a 

 progressão  de  (D)  Associado  2  para  (D)  Associado  3  do  docente  Ivair  Gomes.  3)  Aprovação 

 de  afastamento  da  docente  Patricia  Martinelli,  no  período  de  08  a  14  de  outubro  de  2023. 

 4)  Nomeação  da  comissão  responsável  pela  atualização  do  Regimento  do  Departamento  de 

 Geociências  e  informes.  Em  seguida  iniciaram  as  deliberações.  1)  Aprovação  do  ad 

 referendum  da  Assembleia  Departamental,  a  indicação  do  nome  do  docente  Marcio 

 Roberto  Toledo,  lotado  no  Departamento  de  Geociências  (DEGEO),  para  compor  a  banca 

 de  progressão  de  (D)  Associado  2  para  (D)  Associado  3  do  docente  Ivair  Gomes.  Ad 

 referendum  aprovado  por  unanimidade.  2)  Aprovação  dos  Radoc´s  dos  anos  de  2021,  2022  e 

 2023  visando  a  progressão  de  (D)  Associado  2  para  (D)  Associado  3  do  docente  Ivair 

 Gomes.  Os  Radoc´s  foram  aprovados  por  unanimidade.  3)  Aprovação  de  afastamento  da 

 docente  Patricia  Martinelli,  no  período  de  08  a  14  de  outubro  de  2023.  A  docente  irá 

 participar  do  15º  Encontro  Nacional  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa  em  Geografia  - 

 ENANPEGE  que  ocorrerá  na  Universidade  Federal  do  Tocantins  (UFT)  em  Palmas-TO. 

 Afastamento  aprovado  por  unanimidade.  4)  Nomeação  da  comissão  responsável  pela 

 atualização  do  Regimento  do  Departamento  de  Geociências,  de  acordo  com  a  portaria 

 normativa  n°  60/2023,  que  estabelece  o  prazo  de  120  (cento  e  vinte)  dias,  a  partir  de  1°  de 

 junho  de  2023,  para  os  departamentos  adequarem  os  seus  regimentos  internos  à  nova 

 Resolução  nº  05/2023/CONSU.  Para  compor  a  comissão,  foram  indicados  e  aprovados  os 

 nomes  dos  docentes:  Professor  Ivair  Gomes,  Professora  Patricia  Martinelli,  além  do  chefe  do 

 departamento,  Professor  Múcio  do  Amaral  Figueiredo.  Logo  em  seguida  foram  repassados  os 



 seguintes  informes.  De  acordo  com  a  Resolução  Nº  005,  de  22  de  maio  de  2023,  que  aprova  os 

 regimentos  dos  departamentos  da  Universidade  Federal  de  São  João  del-Rei  –  UFSJ,  na  Seção  I 

 (Da  Assembleia  Departamental);  no  Art.  6º  (Compõe  a  Assembleia  Departamental);  o  inciso  IV, 

 os  representantes  dos  Técnicos  Administrativos  em  Educação  (TAE)  lotados  no  Departamento; 

 §  5º  Caso  o  número  de  TAE  do  Departamento  seja  inferior  ao  limite  máximo  de  quinze  por 

 cento,  eles  têm  mandato  nato  nas  Assembleias  Departamentais,  caso  seja  do  seu  interesse. 

 Sendo  assim,  como  único  servidor  técnico-administrativo  lotado  no  departamento,  o  secretário 

 Alexandre  Silva  do  Nascimento,  irá  compor  a  assembleia  departamental  com  o  direito  a 

 deliberar  e  votar  as  pautas  a  partir  desta  assembleia.  Informações  a  respeito  do  andamento  dos 

 trabalhos  da  Comissão  do  plano  de  qualificação  docente  do  DEGEO.  Nada  mais  havendo  a 

 tratar,  encerrou-se  a  reunião  às  17:00  (dezessete  horas),  e,  eu,  Alexandre  Silva  do  Nascimento, 

 secretário  do  departamento  de  Geociências,  lavrei  a  presente  ata,  que,  depois  de  lida  e  aprovada, 

 deverá  ser  assinada  pelos  presentes  via  sistema  eletrônico  (SIPAC).  São  João  del-Rei,  vinte  e 

 um de junho de dois mil e vinte e três. 
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